FACULTAD DE INGENIERIA EN  MECANICA Y CIENCIAS DE LA PRODUCCION
INGENIERIA EN ALIMENTOS
ADMINISTRACION FINANCIERAS DE LOS COSTOS

NOMBRES:_______________________________________________________________________
1.  PREGUNTAS TEORICAS (responder con esferográfico, cualquier borrón o tachón invalidará su respuesta) VALE 15 PUNTOS
A. En el punto de equilibrio la contribución marginal total es igual a:
a. Costos Variables
b. Costos Fijos
c. Unidades Producidas
d. Costos Totales
e. Precio
B. Una empresa con un bajo apalancamiento es aquella
a. Que tiene muchos costos directos y pocos costos indirectos
b. Que tiene muchos costos variables y pocos costos fijos
c. Que tiene muchos indirectos y pocos costos directos
d. Que tiene muchos costos fijos y pocos costos variables
e. Que tiene un apalancamiento menor a 1
C.  Las compañías de industriales tienen
a. Inventario de materia prima e inventario de productos terminados
b. Inventario de mercadería
c. Inventario de insumos, inventario de productos en proceso e inventario de productos terminados
d. Inventario de productos en proceso 
e. Inventario de productos terminados

	2. La Fabrica de fideos COROLITA presenta la siguiente información para el 2,012 (VALE 20 PUNTOS)

	
	
	TALLARIN CODITO
	TALLARIN LAZO
	TALLARIN CABELLO
	
	

	Q (LB)
	 
	15000
	18000
	21000
	
	

	Ingresos
	 
	5250
	5940
	9450
	
	

	Costo Variable Total
	3300
	3780
	6300
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Los costos fijos anuales que se pronostican son:
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Sueldos y salarios
	10050
	
	
	

	
	Publicidad
	
	2550
	
	
	

	
	Seguro
	
	2100
	
	
	

	
	Otros costos fijos
	1580
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	a) Calcule el punto de equilibrio en unidades y en importe para el 2012

	b) Calcule la utilidad neta  si en el año en curso se venden un total de 50,000 unidades 

	c) Suponga que la empresa necesita una utilidad operativa meta de $25,000, calcule el nuevo punto de equilibrio en unidad asumiendo la misma mezcla 




3) VALE 20 PUNTOS
[image: ][image: ]




4) Complete según corresponda (VALE 15 PUNTOS)
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. Un aumento de 10% nlos cosios variables
. Un aumento de 10% en los costos Kjos

€. Una disminucion promedi del precia de venta de 3¢ por kilémetro y un aumen-
to.de 5% en el ingreso por kilometro, Refigcase 2 los datos originales

£ Un aumento promedio del precio de venta ¥ una dismincion de 10% en
el mgreso por kilometro

& Un aumento de 10% en los costos fjos en la forma de més publicidad y un
aumento de 5% delingreso por Kilometzo,

2B1 Ejercicios bisicos de CVU
Ningdn problema ests relacionado con los dems.

Dados: precio de venta por unidad, $20;costos fjos totale, $46,000; costos variables:
por unidad, $15. Encuentre les veatas en el punto de equilibrio en unidacies.
Dago: ventas, $40.000; costos variables, $30,00; costos s, ST500; utiligad neta,
52500, Encuentre Jas ventas en el punto de equiibrio.
Dados precio de venta por unidad, $30;costos ijos fotales, §37,000; costos variables
‘por unidad, §14. Encuentre Iis ventas totals en unidades para alcanzar una utlidad
de §7000, suporiendo que no cambis el precio de vent.
‘Dado: ventas, $50,000; ostos variables, $20/000, ostos fios, $20.000: utdidsd neta,
$10,000. Suponga que no cambia el precio de venta; encucntre Ia utlidad neta s el
volumen de actividad aumenta en 10%,
‘Dado: precio de venta por unidad, $40, costos fjo totales, $80,000;costos variables
por unidad, $30. Suponga que los costos variables se reducen 20% por wnidad y que
 los costos fjcs totales aumentan en 10%. Frncuentre las ventas en unidades para
alcanzar una usidad de $34,000, suponiendo que el precio de venta 10 cambia.

B2 Anlisis bisico de CVU
(Carmen Guerrero abrid Rincon, uns pequefa guarderi, hice un poco ms de dos
e comienzo aitado, Carmen empieza s prosperr. Guerrero est prepando un presupuesio
pasa noviembre de 20X5.

5 Después
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Sual en unidades?, gen ventas en mporie? Refiérase a Ios datos originaies.

5. Si ademis de Ia renta fia, Cola pagara al sbricante de las mquinas automiticas 4
por cada unidad vendida por arriba del punto de equilibrio, udl ser la nueva
dad neta s so vendieran 18,000 unidades? Refiérase a los datos originales.

242 Ejercicios en relaciones de costo-volumen-utiidad
La Global United Moving Company se cspeeializa en transportar objetos pesados  grandes.
distancias, Los ingres0s y costos de 1a compalifa dependen del ingreso por kilometro, una
mecida que combing ponderaciones y kilsmetros. Los datos sesumidos del presupuesto para
el o préxim te basan en un prondsiica total de 800,000 de ingreso por kilometro.

Precio promedia de venta (ingeeso)
Costos varables promedio
Costos jos, 120,000

[EBSEM 1. Culeulela vilidad nets presupuestada. Haga caso omiso el impuesto sobre a renta
Lo administracion trata de docidi d qué mancra variascondiciones poribls o deci
siones podrian afectar la uliidad neta. Caleule Ia rucva urlidad nefa pera cad uno
i los Sguientes ambios Considere cada caso de manera independientc
4. Un aumento de 10% en e ngreso por kilometro.

b, Un aumento de 10% en el precio s venta

62 PARIEUNO ENFOQUE DF LA TOMA DE DECISIONES
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CASO Precio C. Variable C. fijo U. Operativa % CMg Unit Unidades Q ( e )

a. 8,00 $         6,00 $            6.700,00 $        15.600,00 $         25% 11.150,00 $      3.350,00 $      

b. 14,00 $       8,00 $            23.400,00 $      (7.000,00) $          43% 2.733,33 $        3.900,00 $      

c. 10,00 $       8,50 $            19.100,00 $      7.700,00 $           15% 17.866,67 $      12.733,33 $    

d. 45,00 $       15,00 $         25.000,00 $      18.960,00 $         67% 1.465,33 $        833,33 $          

e 115,00 $     87,00 $         89.000,00 $      18.900,00 $         24% 3.853,57 $        3.178,57 $      


Hoja_de_c_lculo_de_Microsoft_Office_Excel1.xlsx
Hoja1

		CASO		Precio		C. Variable		C. fijo		U. Operativa		% CMg Unit		Unidades		Q ( e )

		a.		$    8.00		$    6.00		$    6,700.00		$    15,600.00		25%		$    11,150.00		$    3,350.00

		b.		$    14.00		$    8.00		$    23,400.00		$    (7,000.00)		43%		$    2,733.33		$    3,900.00

		c.		$    10.00		$    8.50		$    19,100.00		$    7,700.00		15%		$    17,866.67		$    12,733.33

		d.		$    45.00		$    15.00		$    25,000.00		$    18,960.00		67%		$    1,465.33		$    833.33

		e		$    115.00		$    87.00		$    89,000.00		$    18,900.00		24%		$    3,853.57		$    3,178.57
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